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	رديف
	ســـؤالات
	بارم

	1
	درستی یا نادرستی گزاره‌های زیر را مشخص کنید. 
الف) 
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 جمله عمومی دنباله ....... ، 003/0 ، 03/0 ، 3/0 می‌باشد. 
ب) رابطه بین افراد و سن آنها یک تابع است. 
ج) عبارت 
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 تعریف نشده است. 
د) بازه‌ی 
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 مجموعه اعداد حقیقی کوچکتر از a را نمایش می‌دهد. 
	1

	2
	جاهای خالی را با عبارت‌های مناسب پر کنید. 
الف) در دنباله هندسی ... و 
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، 2، 3 قدر نسبت برابر........................... می‌باشد. 
ب) تابعی که برد آن تنها شامل یک عضو باشد تابع............................ نامیده می‌شود. 
ج) دامنه‌ی تابع 
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 برابر R و برد آن بازه................... می‌باشد. 
	75/0

	3
	در عبارت‌های زیر گزینه درست را مشخص کنید. 
الف) بین اعداد 16 و 98 چند واسطه حسابی با قدر نسبت 2 می‌توان درج کرد؟ 
1) 39 


2) 40 


3) 41 


4) 42
ب) مقدار 
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 رادیان به درجه کدام یک از مقادیر زیر می‌باشد؟ 

1) °45- 


2) °45 


3) °135 

4) °135-

ج) در دایره‌ای به شعاع 3 سانتیمتر توسط زاویه 
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 کمانی به طول 6 سانتیمتر بریده می‌شود. مقدار 
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 به رادیان کدام است؟ 

1) 2 


2) 3 


3) 4 


4) 5
	75/0

	4
	کدام یک از توابع داده شده یک به یک هستند؟ در صورت یک به یک بودن نمودار وارون آن را رسم کنید. 
[image: image29.wmf]3

p


الف) 



   ب) 
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	با استفاده از نمودار 
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 نمودار تابع 
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 را رسم کنید و سپس از روی شکل دامنه و برد آن را بنویسید. 
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	6
	عبارت 
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 را تعیین علامت کنید. 

	75/0

	7
	هر کدام از توابع را به نمودار مناسبش وصل کنید. 
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	اگر 
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 و 
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 حاصل 
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 را برحسب m و n بدست آورید. 
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	معادله لگاریتمی 
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 را حل کنید. 
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	مقدار 
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 را به ازای 
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 را بدست آورید. 
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	الف) معادله‌ی نمودار مثلثاتی مقابل که بصورت 
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یا 
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 می‌باشد را بنویسید. 

ب) نمودار تابع 
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 را رسم کنید. 
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	12
	باغی به شکل ذوزنقه وجود دارد که طول اضلاع موازی آن 4 و 6 کیلومتر و طول دو ساق برابر 2 کیلومتر می‌باشد. اگر یکی از زاویه‌های داخلی ذوزنقه °60 باشد مساحت ذوزنقه را حساب کنید. 

	2

	13
	در رابطه‌ی روبرو مقادیر x و y را بدست آورید. 
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	14
	تابع 
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 را به صورت تساوی ماتریس‌ها نمایش داده و با استفاده از ویژگی‌ ماتریس وارون جواب آن را پیدا کنید. 

	5/1

	15
	به چند طریق می‌توان 4 کتاب مختلف فیزیک و 3 کتاب مختلف ریاضی را در یک قفسه کنار هم چید، بطوری که: 
الف) کتاب‌های ریاضی کنار هم باشند. 
ب) کتاب‌های فیزیک و ریاضی یک در میان باشند. 
	5/1

	16
	الف) از میان 6 کشتی‌گیر و 4 وزنه‌بردار به چند روش می‌توان 3 نفر انتخاب کرد که حداقل یک نفر کشتی‌گیر باشد. 
ب) تساوی 
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 را ثابت کنید.
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